
 
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  
04.11.2020 
 
Miercuri, 4 noiembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de Administrație al Inspectoratului 
Școlar Județean Hunedoara. 
 
Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ 
I. Aprobare cereri plata cu ora directori/directori adjuncți 
II. Diverse 

 
În cadrul ședinței au fost luate următoarele hotărâri:  
 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 
a. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara – se aprobă funcționarea peste efectivele egale la clasa 

a IX-a; 
b. Liceul Teoretic Avram Iancu” Brad – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 0,44 normă pentru 

școlarizarea la domiciliu; 
c. Școala Primară Blăjeni - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 0,22 normă pentru școlarizarea la 

domiciliu; 
d. C.J.R.A.E. Hunedoara – se aprobă reluarea concursului pentru ocuparea 1 post asistent social; 
e. Liceul Tehnologic T.F. ”Anghel Saligny” Simeria – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 

post inginer de sistem; se respinge transformarea postului din gradul II în gradul I; 
f. Clubul Sportiv Școlar Petroșani – se informează de reducerea cu 0,5 post personal nedidactic. 

 
II. Se aprobă cererea de plata cu ora pentru un director, conform solicitării. 

 
III. Diverse: 
1. Se aprobă transformarea 1 post consilier 1 S în șef birou, modalitatea de ocupare a postului prin 

concurs, precum și componența comisiei de examen, conform deciziei. 
2. Se aprobă următoarele regulamente ale I.S.J. Hunedoara: regulamentul de organizare și 

funcționare, regulamentul intern, regulamentul de organizare și funcționare a consiliului 
consultativ, regulamentul de organizare și funcționare a consiliului de administrație și codul de 
conduită. 

3. Se aprobă 4 cereri de pensionare pentru limită de vârstă și 2 cereri de pensionare anticipată. 
4. Se informează despre situația tabletelor primite care nu sunt compatibile cu platformele 

educaționale. 
 
Anexele la ce se face referire în articol sunt postate la rubrica ISJ HUNEDOARA–ALTE DOCUMENTE DE 
INTERES  


